

家庭医生 将关怀延伸到最后一米

背着药箱,骑着电动车在狭窄的街巷穿行,爬上一栋栋老楼上门问诊,这是广州荔湾区金花街道社区卫生服务中心医生刘海粤,作为“家庭医生”每周都要走的路。

刘海粤回想起当时成为冯女士的“家庭医生”的过程,至今记忆犹新:当时正是除夕前一两天,冯女士身体多项指标都不好,病情严重。但是她却不愿意去住院,一是因为钱的问题,第二怕没人可以在医院照顾。就这样,刘海粤和冯女士签下了“家庭医生”协议,之后刘海粤查阅大量相关文献,与相关专科医生共同探讨治疗

方法,经过一段时间的治疗,目前冯女士病情已得到很好的控制。

深入社区养老末梢

10月是我国第15个敬老月,而在城市里该怎么养老,一直是社会关注的话题。在广州荔湾区,老年人口占比已经超三成。更有不少像冯女士这种有慢性重病却不便前往大医院就医的老人。随着医疗服务需求攀升,“家庭医生”成为深入城市细胞、深入社区养老末梢的末梢。

在广东,有近5900万居民签约家庭医生,家庭医生

数量超6.3万人,满意度也在不断提高。广州市荔湾区卫生健康局党组成员、副局长彭荣春介绍说:“荔湾区有80个‘家庭医生’团队对接1044个网格,让老百姓能够感受到这个医疗服务是有温度的。”

关怀延伸到“最后一米”

笔者在跟刘海粤边走边聊天路上,偶遇了好几位社区“家庭医生”服务对象,也对“家庭医生”的“家庭”二字有了更多感受。刘海粤在医学生毕业后,就选择去社区卫生服务中心,她说每个“家庭医生”都很珍惜与居民建立起

良好的医患关系。他们之间更多的是互相理解,虽然“家庭医生”提供24小时问诊,但刘海粤表示,患者并不会在夜间无缘无故发信息给她,而令她感动却是在很多个清晨,都会收到“早上好”的问候。

在“家庭医生”专业的上门问诊中,在患者踏实安心的回馈里,有着一座城市的温度和对老年人的态度。将关怀延伸到“最后一米”,每一个“老有所医”的举措背后,都是全社会对最美“夕阳红”共同守护的上心和用心。

冯雪 戴威

寒潮催生银发族 南迁避寒游

气温骤降,“银发族”纷纷选择去南方旅居。

10月14日至21日,“银发族”前往海口、三亚、厦门、福州、西双版纳、大理市等南方目的地订单量环比上一周增长均超过25%,其中,海口环比增长36%,三亚增长27%,福州、西双版纳增长30%。

不满足在海边飞扬的丝巾,“银发族”开始热衷去南方的县城旅居。携程预订数据显示,截至目前,今年冬天“银发族”选择去县域游的订单量同比增长近两成,大理市、腾冲、景洪、芒市、巴马、弥勒、大新县等县域及县城成为“新宠”。 杨玉红

图片新闻



文化惠民 促进民族团结

广西梧州市蒙山县大力实施文化惠民民生工程,通过文化场馆建设、惠民文化下乡、特色民俗展演等举措,促进各族群众团结互助、共同发展。图为瑶族老人在民俗集市上选购服饰。 黄孝邦

我国科学家在DNA信息存储领域获突破

“1公斤DNA便可以装下全世界数据。”日前,北京大学张成、钱珣联合研究团队与合作者提出了一种全新的并行“印刷”DNA存储策

略,成功将信息打印在DNA分子之上,犹如在白纸上批量印刷信息。

相比于目前基于序列合成的主流“逐字写入”DNA

存储,该技术实现了快速、低成本的大规模分子数据存储,为未来实用型DNA存储发展提供了破局新路。 晋浩天

白天下架、夜间上架——

起底网购低价电视机骗局

白天全部下架,夜间又重新上架,售价比官方旗舰店低30%……一些网购平台上,部分电视机售价远低于官方价格,消费者购买后发现故障频出。近期,甘肃省兰州市公安局安宁分局破获一起特大生产销售假冒品牌电视机案,揭开了低价“品牌”电视机的骗局。

今年5月,兰州市民王先生在网购平台花费3000多元购买了一台65寸的品牌电视机,比官方价格低1000多元。收货后他发现产品包装箱上没有商标,品牌名称用马克笔潦草涂写,生产厂商、条形码等正规标识信息缺失,画质也不清晰。

警方介绍,5月以来接到多起群众报警,均称在网购平台购买的品牌电视机存在质量问题,多次协调未果。经鉴定,涉事电视机系假冒伪劣产品且存在共性特征:均打着品牌电视机的旗号;均在网购平台售卖,店铺名称带有“工厂店”“直销”“特卖”等字眼。

兰州市公安局安宁分局成立专案组对该案立案侦查,最终抓获张某等犯罪嫌疑人14人,查封关停17家涉案售假网店,查实已销往全国各地的假冒伪劣电视机订单信息2.2万余条,查明涉案资金5000余万元。经专案组查明,自2023

年起,张某纠集十余名亲戚朋友组成犯罪团伙,以公司化运营模式生产销售假冒品牌电视机。线上销售团队将多家网店的订单信息汇总至贴牌组装团队,由其“贴标装配”成“品牌”电视机,再用U盘载入相关品牌的开机画面。这些假冒品牌电视机的网上售价比官方旗舰店售价低30%,以此吸引消费者。

与正规产品相比,假冒伪劣电视机的品牌名称中间有字母或空格,具有迷惑性,该团伙正是以这种方式规避平台关键字监测。而且为躲避平台人工筛查,不被发现售假行为,相关商品

白天全部下架,夜间又重新上架。

一些店铺的销售额很高,经调查存在平台刷单情况,犯罪团伙通过非法虚增销量数据和好评,引诱消费者上钩。

兰州市公安局安宁分局治安管理大队大队长付宇说,当消费者质疑或投诉时,该团伙会声称“网络版”和“线下版”价格不同,所以质量不同,并视情况返现金、退换货。许多消费者出于价格低廉、退换麻烦等考虑,不再深究或接受“协商方案”。

新华社

S 时事速递

持续促消活动 让百姓得实惠

“双十一”购物节即将到来,商务部新闻发言人何亚东日前表示,商务部将会同有关部门持续组织开展促消费活动,让消费者得到真金白银的实惠。

何亚东说,商务部将会同有关部门指导各地全力落实好已经出台的消费品以旧换新政策,抢抓“双十一”重要消费节点,持续组织开展以旧换新供需对接、千县万镇新能源汽车消费季、“丝路云品”电商节等促消费活动。

唐诗凝 谢希瑶

生榨蔬菜汁养生? 当心肾损伤!

近日“生榨蔬菜汁养生法”在社交媒体上走红,菠菜汁、欧芹汁、羽衣甘蓝汁、马齿苋汁、荠菜汁、苦瓜汁等纷纷一跃成为养生神品。

然而,并非所有蔬菜都适合生吃。上海同仁医院营养科主任张静介绍,植物中含有多种抗营养因子,如果不加处理直接食用,会对营养物质的消化、吸收和利用产生不良影响,甚至危害健康。

“生榨蔬菜汁”绝不是养生圣品,如果长期饮用欧芹、羽衣甘蓝、马齿苋这样的高草酸蔬菜生榨的汁,很有可能会导致肾损伤等一系列问题。对于正常进食的人群,完全没必要要喝蔬菜汁来养生。

上辟

浙江为老人推出 放心消费第一课

日前,“放心消费第一课进老年大学”活动在浙江老年大学正式启动。活动以“智享消费乐享银龄”为主题,旨在加强老年群体消费权益保护力度,推动“消费环境最优省”建设红利更多地惠及老年群体。

浙江省市场监管局党委副书记、副局长方文军表示,消费引导教育是消费者权益保护的第一道防线。此类活动,可以帮助老年消费者消除“信息不对称”“数字鸿沟”等问题,助力老年人智享消费,乐享银龄。 全琳珺

声明作废

▲汤原县诗禹粮油贸易有限公司,不慎将公章、财务章,法人(沈晟威)名章丢失,声明作废。

▲汤原县诗禹粮油贸易有限公司不慎将食品经营许可证正、副本丢失,许可证编号:JY12308280055083,声明作废。

▲童福林遗失大庆油田总医院开具的住院发票1份,代码:111650017320 票号:0001296490,金额:7001.28,声明作废。

▲董洪涛 232126198209010171 不慎将2013年04月08日黑龙江圣基伟业房地产开发有限公司开具的地址:哈西新区哈双路与绥化路交叉口AB栋1单元19层1901号房,哈尔滨市商品房买卖合同壹份丢失,合同编号13074100878;哈尔滨市商品房销售预收款专用票据壹份丢失,编号2500199338,金额190268元,声明作废。

▲哈尔滨北港实业有限责任公司,统一社会信用代码:91230104MA1D3TQU74,不慎丢失营业执照正本,声明作废。

▲哈尔滨北港实业有限责任公司,统一社会信用代码:91230104MA1D3TQU74,不慎丢失营业执照副本,声明作废。

▲哈尔滨北港实业有限责任公司,统一社会信用代码:91230104MA1D3TQU74,不慎丢失公章,声明作废。

▲哈尔滨北港实业有限责任公司,统一社会信用代码:91230104MA1D3TQU74,不慎丢失法人(裴正焕)名章,声明作废。

▲哈尔滨市森之森货运代理有限公司。不慎将财务专用章丢失。统一社会信用代码:91230102MA1CE9LJX3。声明作废。

丢失声明

▲杨安希,不慎将车牌号黑AA959的营运证丢失,特此声明。

▲哈尔滨市香坊区快速汽车配件商店,不慎将车牌号黑AS5895的道路运输经营许可证丢失,特此声明。

▲凡志红,不慎将车牌号黑AS7588的道路运输证丢失,特此声明。

▲凡志红,不慎将车牌号黑AS7588的道路运输经营许可证丢失,特此声明。

▲集贤县众合物业管理有限公司,纳税人识别号:91230521MA18XCNT2P。不慎将黑龙江增值税普通发票(纸质)丢失。发票代码:2300153320。发票号码:11404010-11404016,共7份发票。金额:空白。声明丢失。

▲哈尔滨市香坊区魏宝君货物汽车运输户,不慎将车牌号黑AT5711的道路运输经营许可证丢失,特此声明。

通知寻人刊登热线

18686716631
13763511313